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Потребительские предпочтения

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180
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Ничего из перечисленного
Изделия из мяса птицы в панировке
Рыба и морепродукты в панировке

Консервированные овощи
Кондитерские изделия

Крупы
Макаронные изделия

Замороженная рыба и морепродукты
Мясо и птица

Яйца

Что из перечисленного вы покупали запоследний месяц?
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Потребительские предпочтения

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180
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55%

Аллергия, непереносимость
Покупаю охлажденную

Много льда
Не люблю готовить рыбу

Не нравится качество
Я не ем рыбу и морепродукты, мне не нравится

По другой причине
Ем редко

Меня не устраивает цена

Почему вы не покупали замороженнуюрыбу или морепродукты за прошедшиймесяц?
55% не покупали замороженнуюрыбу по причине высокой цены
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Потребительские предпочтения

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180
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6%

13%

18%

24%

29%

У меня аллергия, непереносимость

Готовлю сам(а)

Есть запас, ем нечасто

По другой причине

Не доверяю качеству

Меня не устраивает цена

Не ем рыбу в панировке

Мне не нравится, что они в панировке

Почему вы не покупали рыбу илиморепродукты в панировке запрошедший месяц?
29% не покупали замороженнуюрыбу в панировке из-запанировки, 18% ответили, что неустраивает цена
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Потребительские предпочтения

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180

Да 35%

Нет 62%

Хотел быпопробовать, носомневаюсь3%

Вы обычно покупаете рыбу иморепродукты в панировке?Почему?
Почему Да

• Удобно и быстроготовить - 55%
• Вкусно - 34%
• В панировке филе рыбыне течёт, как рыба взаморозке - 3%
• Не нужно разделывать -3%
• Ребёнок любит рыбу впанировке - 3%

Почему Нет
• Люблю без панировки -39%
• Качество вызываетсомнение - 24%
• Вредно - 15%
• Предпочитаю самготовить - 9%
• Мало рыбы - 7%
• Плохой составпанировки - 6%

Почему Хотелось бы, но сомневаюсь
• Наверно не нравится вид рыбы в панировке - 33%
• Непонятно из чего состоит филе - 33%
• Сомнения в качестве продукции в панировке - 33%
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Потребительские предпочтения

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180
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7%
12%

15%
30%

38%
41%

47%

Не знаю/не покупаю
Borealis

Балтийский берег
Кироврыба

Пингвин
Гранд меню

Другие бренды (укажите какие)
Fish House
Дикое море

Espersen
Торпедо

Люди любят
Aro

Metro Chef
Бухта изобилия

Fish&More
Polar
Vici

Какие бренды рыб и морепродуктов впанировке вы знаете?

Наиболее известные бренды: Vici,Polar,Fish&More, Бухта изобилия
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Потребительские предпочтения

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180

7%

12%

14%

23%

70%

Для других целей

Готовлю ребенку

Удобно брать с собой

Для перекуса

Для полноценного приема пищи

Для чего вы обычно покупаете рыбу иморепродукты в панировке?

Большинство покупает рыбу впанировке для полноценногоприема пищи
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Потребительские предпочтения

86%

29%

16%

16%

10%

9%

Легко готовить

Дети такую рыбу лучше едят

Доступная цена

Вкуснее обычной рыбы

По другой причине

Нет запаха рыбы

Стоя перед морозилкой в магазине, почему вы бывыбрали и купили именно панированную рыбу иморепродукты, а не просто замороженную?

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180

86% выбирают рыбу в панировкеиз-за легкости в приготовлении
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Потребительские предпочтения

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180

4%

26%

36%

49%

49%

53%

Детские фигурки

Наггетсы

Треугольники

Филе целое

Палочки

Котлеты

Какие формы замороженной рыбы иморепродуктов в панировке вы чаще всегопокупаете?

Самые распространенные формы:котлеты, палочки и целое филе



9

Потребительские предпочтения

81%
68%

57%
40%

26%
19%
19%

15%
11%
11%
9%
6%

Натуральный состав
Цена

Проверенный производитель
Вид рыбы

Удобный вес
Торговая марка

Удобная упаковка
Пищевая ценность
Место отлова рыбы

Другое
Отзывы и рекомендации

Калорийность

Что для вас важно при выборе замороженнойрыбы и морепродуктов в панировке?

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180

Для большинства важеннатуральный состав, цена,проверенный производитель
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Что бы вы хотели улучшить в продуктах изрыбы и морепродуктов в панировке?
Качество рыбы и панировки - 22%

• контроль за качеством
• Качество привести в соответствие со старымГОСТом
• Не доверяю качеству
• улучшить качество панировки и уменьшить еёколичество
Больше рыбы и меньше панировки - 17%
• Больше рыбы и морепродуктов
• Больше рыбы и тонкая вкусная панировка
• Меньше панировки
• Уменьшить вес панировки, многиепроизводители делают слои панировки больше,чем слой филе

• Уменьшить слой панировки или добавить в нееотруби
Состав и безопасность - 17%

• Контроль за хранением продукции
• Минимизировать содержание трансжиров ирастительных ингредиентов (соя, крахмал)
• Информацию что продукт безопасен?
• Натуральный состав

Снизить цену - 13%
• Снизить цену, увеличить содержание рыбы впродукте

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180
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Что бы вы хотели улучшить в продуктах изрыбы и морепродуктов в панировке?
Увеличить ассортимент - 10%

• Увеличить ассортимент за счет диких сортоврыб
• Больше вариантов
• Расширить ассортимент и панировку сделатьзапекаемой без использования растительногомасла
• Увеличить выбор разнообразия

Вид рыбы - 8%
• Чтоб была красная рыба типа лосося
• Чтоб не подменяли указанную на упаковкерыбу другою
• Цельное филе рыбы (не фарш)
• Чтобы продукты из рыбы делали сразу послевылова на сейнерах, а не разводили в ней

опарыша
Вкус - 7%

• Вкус! К сожалению, почти нет действительновкусных продуктов из рыбы и морепродуктов!
Меньше добавок - 7%

• Меньше нерыбных добавок.
• Меньше соли чтоб добавляли в панировку
• Убрать все химические добавки

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180
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Социально-демографическиехарактеристики

Женский61%

Мужской39%

Пол

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180

1%

35%
47%

17%

18-24 25-44 45-64 65 и старше

Возраст

3%
6%

92%

В сельской местности (деревня, село)
В поселке городского типа

В городе

Где Вы постояннопроживаете?

23%
31%

46%

Санкт-Петербург и Ленинградская область
Москва и Московская область

Другие регионы

Регион
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Социально-демографическиехарактеристики

Источник: данные опроса аудитории Роскачества на портале, май 2025, N=180
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17%

29%
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3% 7%

Нам не хватаетденег даже напродукты питания
Денег на продуктыхватает, нопокупка одеждывызываетфинансовыезатруднения

Денег хватает и напродукты, и наодежду. Но вотпокупка вещейдлительногопользования –телевизора,холодильника –являетсязатруднительной

Мы можем безтруда приобретатьвещи длительногопользования.Однако для насзатруднительноприобретатьдействительнодорогие вещи,такие, как машинаили дача

Мы можем себепозволитьпокупатьдостаточнодорогие вещи:квартиру, дачу имногое другое

Затрудняюсьответить / Отказот ответа

Материальное положение


